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平成３１年２月砺波地域消防組合議会定例会会議録 

１．議事日程 

 第１ 議席の指定 

 第２ 議席の一部変更 

 第３ 会議録署名議員の指名 

 第４ 会期の決定 

 第５ 議案第１号 平成３１年度砺波地域消防組合一般会計予算 

    議案第２号  平成３１年度砺波地域消防組合歳入予算における構成市の分担 

     金の額について 

   議案第３号  平成３０年度砺波地域消防組合一般会計補正予算（第２号） 

   議案第４号  砺波地域消防組合職員の自己啓発等休業に関する条例の一部改 

     正について 

   報告第１号  専決処分の承認を求めることについて 

（提案理由説明、一般質問・質疑、討論、採決） 

１．本日の会議に付した事件 

 日程第１ 仮議席の指定 

 日程第２ 議長の選挙 

 日程第３ 議席の指定 

 日程第４ 議席の一部変更 

 日程第５ 会議録署名議員の指名 

 日程第６ 会期の決定 

 日程第７ 副議長の選挙 

 日程第８ 議会運営委員会委員の選任 

 日程第９ 議案第１号 平成３１年度砺波地域消防組合一般会計予算 

  議案第２号 平成３１年度砺波地域消防組合歳入予算における構成市の 

    分担金の額について 

  議案第３号  平成３０年度砺波地域消防組合一般会計補正予算（第２号） 

  議案第４号  砺波地域消防組合職員の自己啓発等休業に関する条例の一 

    部改正について 

  報告第１号  専決処分の承認を求めることについて 

 追加日程 議案第５号  砺波地域消防組合監査委員の選任について（議選委員） 

  （提案理由説明、採決） 

 追加日程 議案第６号  砺波地域消防組合監査委員の選任について（識見委員） 

  （提案理由説明、採決） 
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１．開議及び閉議の日時 

２月２５日  午後 ４時０３分  開議 

２月２５日  午後 ４時５５分  閉議 

１．出席議員（１２名） 

１番 山 室 秀 隆 君 ２番 古 軸 裕 一 君 

３番 義 浦 英 昭 君 ４番 藤 本 雅 明 君 

５番 川 辺 一 彦 君 ６番 榊   祐 人 君 

７番 蓮 沼 晃 一 君 ８番 石 田 義 弘 君 

９番 今 藤 久 之 君  １０番 向 川 静 孝 君 

１１番 稲 垣   修 君 １２番 山 森 文 夫 君 

１．欠席議員（なし） 

１．説明のため議場に出席した者の職・氏名 

   管 理 者 夏 野   修 君 副管理者 桜 井 森 夫 君 

副管理者 田 中 幹 夫 君 監査委員 堀   秋 博 君 

会計管理者 竹 部   進 君 消 防 長 中 谷 博 之 君 

  次  長 西 井 隆 生 君 次  長 石 築 建 治 君 

総務課長 野 村 勇 洋 君      警防課長 常 本 保 広 君 

会計課長 山 田 秀 雄 君      砺波消防署長 石 田 忠 弘 君 

小矢部消防署長 広 田 良 文 君 南砺消防署長 近 川 利 行 君 

１．職務のため議場に出席した事務局職員 

総務課企画管財係長 水 上 和 成 

１．会議の経過 

   午後 ４時００分 開会 

開  会 

○臨時議長（稲垣 修君） 稲垣でございます。地方自治法第１０７条の規定によりまして、

臨時議長の職務を行います。議長選挙までの限られた時間ではありますが、議員各位のご協

力によりまして、無事任務を果たしたいと存じますので、何とぞ格段のご協力を賜りますよ

うお願いを申しあげます。 

本日の会議に入るに先立ち、おことわりを申し上げます。各新聞社等、報道各社より、写
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真撮影及びテレビ放送の申込みがありましたので、砺波地域消防組合議会傍聴規則に基づき、

これを許可いたしましたのでご了承願います。 

また、向川議員から議会運営委員辞任の申し出がありましたので、これを許可しましたの

でご報告します。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付してあります日程表のとおりであります。 

開  議 

○臨時議長（稲垣 修君） ただ今の出席議員は、１２名であります。定足数に達しており

ますので、これより、平成３１年砺波地域消防組合議会２月定例会を開会し、ただ直ちに本

日の会議を開きます。 

日程第１ 

仮議席の指定 

○臨時議長（稲垣 修君） これより、日程第１ 仮議席の指定を行います。 

仮議席は、会議規則第３条第１項の規定により、ただいまご着席の議席を指定をいたしま

す。 

日程第２ 

議長の選挙 

○臨時議長（稲垣 修君） 日程第２ 砺波地域消防組合議会議長の選挙を行います。 

お諮りをいたします。選挙は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選によ

り行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（稲垣 修君） ご異議なしと認めます。よって、選挙は、指名推選により行う

ことに決しました。 

お諮りをいたします。指名の方法は、臨時議長において指名することにいたしたいと思い

ます。これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（稲垣 修君） ご異議なしと認めます。指名の方法は、臨時議長において指名

することに決しました。 

砺波地域消防組合議会議長に、向川静孝君を指名をいたします。 
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お諮りをいたします。ただいま、臨時議長において指名をいたしました、向川静孝君を砺

波地域消防組合議会議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（稲垣 修君） ご異議なしと認めます。よって、向川静孝君が議長に当選とな

りました。 

 ただいま議長に当選されました向川静孝君が議場におられますので、本席から会議規則第

３１条第２項の規定により告知をいたします。 

 それでは、議長に当選されました向川静孝君から、当選承諾及び就任のご挨拶をいただき

たく、ご登壇をお願いをいたします。 

〔議長 向川静孝君 登壇〕 

○議長（向川静孝君） ひとことご挨拶を申し上げます。ただいま、議員各位のご推挙によ

りまして、議長に就任をさせていただきましたこと、誠に感謝を申し上げる次第でございま

す。皆様の負託に応えられるように、しっかりと議長の任を務めさせていただきたいと存じ

ます。 

砺波地域の消防組合議会におきましては、砺波市そしてまた小矢部市、そして南砺市の消

防、そして災害の体制に対する更なる市民の安全安心を確保するために議長の職に精一杯務

めてまいりたいというふうに改めて思っているところでございます。みなさまの益々のご指

導そしてまたご鞭撻を賜りますことをお願い申し上げまして、お礼のご挨拶とさせていただ

きます。本日は誠にありがとうございました。（拍手） 

○臨時議長（稲垣 修君） 以上をもちまして、臨時議長を退任をさせていただきます。ご

協力たいへんありがとうございました。それでは、向川議長、議長席にお着き下さい。 

○議長（向川静孝君） 開議に入るに先立ち、ご報告をいたします。 

小矢部市議会議員の任期満了に伴い、義浦英昭議員、藤本雅明議員、石田義弘議員が再選

され、新たに山室秀隆議員が選出されております。 

また、閉会中に南砺市選出の才川昌一議員に代わって、新たに蓮沼晃一議員が選出されて

おります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。地方自治法第１２１条の規定に基づき、

夏野管理者ほか関係者の出席を求めてあります。 

次に、お手元に配付のとおり、監査委員より地方自治法第２３５条の２第３項の規定によ

り、例月出納検査の報告を受けておりますので、ご確認をお願いいたします。 

これで諸般の報告を終わります。 

議会運営委員会が２月４日及び本日、先ほど開催され、本日の日程等について協議されて
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おります。協議結果について、議会運営委員会委員長から報告があります。 

議会運営委員会委員長 今藤久之君 

〔９番 今藤久之君 登壇〕 

○９番（今藤久之君） 本日の定例会招集に先立ちまして、去る２月４日と本日先ほど、砺

波地域消防組合消防本部庁舎において議会運営委員会を開催し、定例会の運営などについて

協議いたしました。その内容について、簡単にご報告いたします。 

本定例会の日程は、お手元に配布のとおりでございますが、まず、議席の指定を行います。 

次に、議席の一部変更を行います。次に、会議録署名議員の指名を行います。次に、会期

を本日１日と決定いたします。なお、このたびは、辞職により空席となっております副議長

の選挙を日程に追加する予定といたしておりますが、選挙の方法は、議長において地方自治

法第１１８条第２項の規定による指名推選といたしたく、ご了承願います。 

次に、管理者から本日提案されております議案の提案理由の説明があります。その後、休

憩に入り、全員協議会を開催し、追加提出議案の説明を受けます。再開後、一般質問ならび

に上程議案に対する質疑、討論を行い終了後、議案第１号から議案第４号まで及び報告第１

号につきまして、順次、起立採決を行います。 

この後、議案第５号、６号の監査委員の選任について、管理者から追加提案の説明があっ

た後、質疑、討論を省略し、簡易採決を行います。 

以上で全日程を終了し、閉会することになっております。 

以上、議会運営委員会の報告といたします。 

日程第３ 

議席の指定 

○議長（向川静孝君） これより、本日の日程に入ります。 

日程第３ 議席の指定を行います。小矢部市及び南砺市から選出されました新たな４名の

議席は、会議規則第３条第１項及び第２項の規定により、ただ今ご着席のとおり指定いたし

ます。 

日程第４ 

議席の一部変更 

○議長（向川静孝君） 次に、日程第４ 議席の一部変更を議題といたします。 

本定例会の議員の議席の指定に関連し、会議規則第３条第３項の規定により、議席の一部

を変更いたします。変更後の議席は、お手元に配付の座席表のとおりであります。 
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日程第５ 

会議録署名議員の指名 

○議長（向川静孝君） 日程第５ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１０５条の規定により、議長において１１番 稲垣修君、 

１２番 山森文夫君を指名いたします。 

日程第６ 

会期の決定 

○議長（向川静孝君） 次に、日程第６ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本２月定例会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご

異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１日と決定

いたしました。 

日程第７ 

副議長の選挙 

○議長（向川静孝君） 次に、日程第７ 副議長の選挙を議題といたします。 

選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選により行いたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によるこ

とに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法は、議長において指名することといたしたいと思います。

これに異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、指名の方法は、議長において指名

することに決しました。 

砺波地域消防組合議会副議長に今藤久之君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま、議長において指名いたしました今藤久之君を砺波地域消防
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組合議会副議長の当選人と定めることに異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、今藤久之君が副議長に当選されま

した。 

ただいま副議長に当選されました今藤久之君が議場におられますので、本席から会議規則

第３１条第２項の規定により告知をいたします。 

副議長に当選されました今藤久之君から、当選承諾及び就任のご挨拶をいただきたく、登

壇をお願いいたします。 

〔副議長 今藤久之君 登壇〕 

○副議長（今藤久之君） ただいま、議員の皆さま方の温かいご推挙を賜り副議長に選出を

いただき、光栄に存じておりますとともに、その重さを痛感しているところであります。議

長の補佐役として住民の生命、身体、財産を守る消防行政の発展のため、円滑なる議会運営

に向けて誠心誠意努力をしてまいる所存でございます。 

なにとぞ、みなさま方のご指導ご鞭撻を賜りますようお願いを申し上げまして、就任のご

あいさつといたします。本日は誠にありがとうございました。（拍手） 

日程第８ 

議会運営委員会委員の選任 

○議長（向川静孝君） 次に、日程第８ 砺波地域消防組合議会運営委員の選任を行います。 

お諮りいたします。議会運営委員の選任につきましては、議会運営委員会条例第４条の規

定により、欠員となっております委員を議長において指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決し

ました。 

それでは、新たに議会運営委員会委員に１番 山室秀隆君、２番 古軸裕一君、４番 藤

本雅明君以上３名を、それぞれ指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました諸君を

議会運営委員会委員に選任することに決しました。 
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日程第９ 

議案第１号から議案第４号まで及び報告第１号 

○議長（向川静孝君） 次に、日程第９ 議案第１号から議案第４号まで、平成３１年度砺

波地域消防組合一般会計予算ほか３件について及び報告第１号 専決処分の承認を求めるこ

とについてを一括議題といたします。 

（提案理由の説明） 

○議長（向川静孝君） 提案理由の説明を求めます。 

管理者 夏野 修君。 

〔管理者 夏野 修君 登壇〕 

○管理者（夏野 修君） 本日、平成３１年２月砺波地域消防組合議会定例会を招集いたし

ましたところ、議員各位には、ご出席をいただき厚くお礼を申し上げます。 

また、今ほどは、議長及び副議長選挙によりまして、本組合議会議長に向川静孝氏、副議

長に今藤久之氏がそれぞれご就任されました。両氏には、心からお祝いを申し上げますとと

もに、円滑な議会運営を通じて、当消防組合の発展にご尽力いただきますようお願いを申し

上げます。 

さて、昨年は、６月に群馬県で震度５弱、大阪北部では震度６弱の地震、７月に襲った西

日本豪雨、９月には、北海道胆振東部で震度７の地震が発生するなど、甚大な自然災害が各

地で発生し、多くの方々が犠牲となられました。本組合管内におきましては、大きな災害は

発生しておりませんが、このような現状を顧みますと、本組合においても、非常時の危機管

理体制の確認など、大災害時の対応について、あらためて考えさせられる一年でありました。 

次に、本組合管内におきます昨年一年間の火災発生件数につきましては、２２件と一昨年

に比べ２件増加となりました。この中には、５名の死傷者を出す住宅火災も含まれており、

誠に悲しく痛恨の極みでございます。引き続き、構成市と十分に連絡を密にし、住宅用火災

警報器の更新や設置を推奨するとともに、その設置状態等を確認するなど、自治振興会や消

防団と連携した活動も着実に進めていく必要があるものと考えております。 

一方、救急件数につきましては、高齢化の進行等により、一昨年より３７７件増加し、５，

０３３件と、引き続き増加傾向が続いております。今後も救急件数は増加が予想されること

から、救急救命士の養成や技術の向上など救急体制の充実に努めていく所存であります。 

また、本組合からの富山県ドクターヘリの要請件数につきましては、一昨年に比べ、１０

件増加の２０５件であり、地理的条件の厳しい地域が多い本組合管内の救命救急にとって、

着実にその成果をあげております。今後ともより迅速な出動要請や冬期間におけるランデブ

ーポイントの確保等により、傷病者の救命率向上や予後の軽快につながるよう努めてまいり
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ます。 

それではこれより、提出いたしました議案について、ご説明申し上げます。 

まず、議案第１号 平成３１年度砺波地域消防組合一般会計予算については、主要事業と

して、消防本部非常用発電設備、通信用電源設備設置工事や救助工作車の更新等を計上して

いるところであり、歳入歳出予算の総額は、２１億３，２５０万円と、本年度より１億３，

７００万円の減額、対前年度比９３．９６％といたしたところであります。 

次に、議案第２号 平成３１年度砺波地域消防組合歳入予算における、構成市の分担金の

額につきましては、前年度の消防費基準財政需要額割で積算する共通分担金と高速道路救急

業務支弁金や公債費償還金等の特別分担金の二本立てとなっておりまして、それぞれの構成

市からの分担金の額としまして、砺波市には６億３，８８６万７千円を、小矢部市には４億

６，１４４万９千円を、南砺市には８億８，５８７万円をお願いしようとするものでありま

す。 

議案第３号の平成３０年度砺波地域消防組合一般会計補正予算（第２号）につきましては、

４月当初からの実施が必要な事業に関し、債務負担行為を設定するものであります。 

議案第４号の砺波地域消防組合職員の自己啓発等休業に関する条例の一部改正につきまし

ては、学校教育法の一部を改正する法律の施行に伴い、所要の改正を行うものであります。 

次に、報告第１号 専決処分の承認を求めることにつきましては、人事院勧告に基づく改

定を構成市に準じて実施するため行いました、砺波地域消防組合消防職員の給与に関する条

例の一部改正について、専決処分を行ったものであります。 

以上、本日提出いたしました議案の説明といたします。 

何とぞ、ご審議のうえ、可決、又は承認をいただきますようお願いを申し上げます。 

○議長（向川静孝君） この際、暫時休憩をいたします。 

午後 ４時２４分 休憩 

  全員協議会 

議会運営委員会 

午後 ４時４５分 再開 

○議長（向川静孝君） ここで皆様に申し上げます。会議規則第８条の規定により、会議時

間は午後５時までとなっておりますが、議事の都合によりあらかじめこれを延長いたします。 

それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。 

（議会運営委員会、正・副委員長の互選結果報告） 

○議長（向川静孝君） まず、議会運営委員会委員長、副委員長の互選の結果についてご報
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告申し上げます。 

議会運営委員会において互選の結果、委員長に藤本雅明君、副委員長に川辺一彦君が当選

されましたので、ご報告いたします。 

提出議案に対する質疑（一般質問） 

○議長（向川静孝君） それでは、これより一般質問並びに提出案件に対する質疑に入りま

す。 

通告がありませんので質疑なしと認めます。 

以上で、一般質問並びに提出案件に対する質疑を終わります。 

（討   論） 

○議長（向川静孝君） これより、討論に入ります。 

討論の通告はありませんので、討論なしと認めます。 

以上で、討論を終わります。 

（採   決） 

○議長（向川静孝君） これより、採決に移ります。 

議案第１号から議案第２号までの２議案について、一括して採決いたします。 

お諮りいたします。議案第１号 平成３１年度砺波地域消防組合一般会計予算及び、議案

第２号 平成３１年度砺波地域消防組合歳入予算における構成市の分担金の額について、の

２議案について、原案のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（向川静孝君） 起立全員であります。よって、議案第１号及び議案第２号について

は、原案のとおり可決されました。 

（採   決） 

○議長（向川静孝君） 続きまして、議案第３号の１議案を採決いたします。 

お諮りいたします。議案第３号 平成３０年度砺波地域消防組合一般会計補正予算第２号、

の１議案を原案のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 
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○議長（向川静孝君） 起立全員であります。よって、議案第３号については、原案のとお

り可決されました。 

（採   決） 

○議長（向川静孝君） 続きまして、議案第４号の１議案を採決いたします。 

お諮りいたします。議案第４号 砺波地域消防組合職員の自己啓発等休業に関する条例の

一部改正についての１議案を原案のとおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（向川静孝君） 起立全員であります。よって、議案第４号については、原案のとお

り可決されました。 

（採   決） 

○議長（向川静孝君） 次に、報告第１号について採決いたします。 

お諮りいたします。報告第１号 専決処分の承認を求めることについて、原案のとおり承

認することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（向川静孝君） 起立全員であります。よって、報告第１号は、原案のとおり承認さ

れました。 

追加日程 

○議長（向川静孝君） ただいま、管理者から議案第５号 砺波地域消防組合監査委員の選

任についてが提出されました。 

〔３番 義浦英昭君 退場〕 

○議長（向川静孝君） お諮りいたします。この際、これを日程に追加し、直ちに議題とい

たしたいと思いますが、これに異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、議案第５号を日程に追加し、直ち

に議題とすることに決定いたしました。 
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議案第５号 

○議長（向川静孝君） これにより議案第５号を議題といたします。 

（提案理由の説明） 

○議長（向川静孝君） 提案理由の説明を求めます。 

管理者 夏野 修君。 

〔管理者 夏野 修君 登壇〕 

○管理者（夏野 修君） ただいま、追加提案をいたしました、議案第５号 砺波地域消防

組合監査委員の選任について、ご説明を申し上げます。 

議員のうちから選任されておりました稲垣修氏から本日付けで辞職願が提出されましたの

で、これを承認し、後任の監査委員に義浦英昭氏を選任いたしたく、議会の同意を求めるも

のでございます。よろしくご審議をいただき、同意いただきますようよろしくお願いを申し

上げます。 

○議長（向川静孝君） お諮りいたします。議案第５号については、事情十分にご了承のこ

とと存じますので、この際、直ちに採決いたしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

（採   決） 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、本案はこの際、直ちに採決するこ

とに決しました。 

お諮りいたします。議案第５号 砺波地域消防組合監査委員の選任について、原案に同意

することに異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君）異議なしと認めます。よって、議案第５号については、原案に同意す

ることに決しました。 

〔３番 義浦英昭君 入場〕 

追加日程 
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○議長（向川静孝君） 続きまして、管理者から議案第６号 砺波地域消防組合監査委員の

選任についてが提出されました。 

お諮りいたします。この際、これを日程に追加し、直ちに議題といたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、議案第６号を日程に追加し、直ち

に議題とすることに決定いたしました。 

議案第６号 

○議長（向川静孝君） これより、議案第６号を議題といたします。 

（提案理由の説明） 

○議長（向川静孝君） 提案理由の説明を求めます。 

管理者 夏野 修君 

〔管理者 夏野 修君 登壇〕 

○管理者（夏野 修君） ただいま追加提案をいたしました議案第６号 砺波地域消防組合

監査委員の選任につきまして、ご説明を申し上げます。 

議案第６号につきましては、識見を有する者のうちから選任する砺波地域消防組合監査委

員につきましては、現委員の堀秋博氏の任期が来る３月２８日をもって満了となりますので、

新たに佐野勝隆氏を監査委員として選任いたしたく、議会の同意を求めるものでございます。 

何とぞご審議をいただき、同意いただきますようお願いを申し上げます。 

○議長（向川静孝君） お諮りいたします。議案第６号については、事情十分にご了承のこ

とと存じますので、この際、直ちに採決いたしたいと思いますが、これにご異議ございませ

んか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

（採   決） 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、本案はこの際、直ちに採決するこ

とに決しました。 

お諮りいたします。議案第６号 砺波地域消防組合監査委員の選任について、原案に同意
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することにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（向川静孝君） ご異議なしと認めます。よって、議案第６号については、原案に同

意することに決しました。 

閉  議 

○議長（向川静孝君） 以上をもちまして、本定例会に付議されました全案件の審議はすべ

て終了いたしました。 

閉会の挨拶 

○議長（向川静孝君） ここで、田中副管理者から挨拶があります。 

〔副管理者 田中幹夫君 登壇〕 

○副管理者（田中幹夫君） 砺波地域消防組合議会２月定例会の閉会にあたりまして、一言

ごあいさつを申し上げます。 

ただいまは、提案いたしました案件につきまして、可決並びに承認をいただき、誠にあり

がとうございました。 

本組合につきましては、平成２３年の常備消防広域化による組合設置から早８年を経過し

ようとしております。この間、大きなトラブルもなく業務遂行できましたことにつきまして

は、議員の皆様方をはじめ、地域や関係機関の皆様方のご支援ご協力のたまものと深く感謝

を申し上げるところであります。 

新年度につきましても、救助工作車、査察用自動車の更新や消防本部非常用発電設備・通

信用電源設備設置工事など、消防力の強化に向けた諸施策を推進していくこととしており、

引き続き、構成市や関係機関との協力をしながら、砺波地域のさらなる安心安全に向けた取

り組みを進めていきたいと考えております。 

また、この定例会におきまして、議会役員等の人事が円満に決定されました。当選されま

した向川議長、今藤副議長並びに議会運営委員会藤本委員長、川辺副委員長のご就任を心か

らお祝い申し上げますとともに、新たに議会選出の監査委員となられました義浦議員には、

効率的な予算執行に向けご指導いただきますようよろしくお願いをいたします。 

また、堀監査委員におかれましては、組合発足以来２期８年間、消防署所の再編という重

要な時期に適正な予算執行に向け、その監視役としてご尽力をいただきましたこと、厚くお

礼申し上げます。あと、１か月余りの任期期間中においても、引き続きご指導賜りますよう

お願い申し上げます。 
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結びになりますが、議員各位には、ご健勝でご活躍されますことをご祈念申し上げ、簡単

ではございますが、定例会閉会にあたってのあいさつとさせていただきます。本日は、誠に

ありがとうございました。 

閉会の宣告 

○議長（向川静孝君） これをもちまして、平成３１年２月砺波地域消防組合議会定例会を

閉会いたします。長時間、大変ご苦労さまでございました。 

 午後 ４時５８分  閉会 

地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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議  長  向川静孝 
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